

## PERU

Peru se nalazi na zapadnoj obali Južne Amerike. Ova zemlja nekada je bila sedište carstva Inka, a danas u njoj živi preko 28 miliona ljudi – starosedelaca, Mestika, Afrikanaca, Japanaca, Kineza. Podeljena je na 3 glavne oblasti – obala, pojas Anda i pojas Amazonske prašume. Iako je poznat kao zemlja Inka, ovde su se razvile i mnoge druge civilizacije čiji se ostaci i danas mogu videti.

**Kusko** je nekada bio glavni grad civilizacije Inka, pa su temelji njihovih hramova još uvek vidljivi. Kombinacija kolonijalnih španskih i drevnih ostataka čine ovaj grad fascinirajućim mestom. Španci su u nasleđe ostavili mnoštvo crkava, manastira i kolonijalnih građevina, dok su Inke darovale gradu veličanstveni Hram Sunca koji dominira pejzažem. U blizini je i Maču Pikču, najpoznatiji i najočuvaniji spomenik Inka.



**Vreme posle nastave** predviđeno je za obilaske, druženja i ekskurzije. Preporuka za posetioce je da probaju lokalnu kuhinju i specijalitete poput *Timpo*, *Chuno cola*, *Queso Kapche*, *Chicharron con mote*, *Tamal* i drugo. Nezaobilazne znamenitosti i atrakcije grada su Catedral, Qurikancha, Museo Inka, Choco Museo, Iglesia de La Compania de Jesus i još mnogo toga, dok se kroz izlete i ekskurzije mogu obići destinacije u okolini: čuveni *Machu Picchu*, jezero *Titicaca*, rafting rekama Apurimac Urubamba, vožnja bicikla, *The Qeswachaka Bridge*, *The Temple of Wiracocha*, jahanje i drugo.

## ENFOREX

**Enforex** je vodeća organizacija u svetu kada je reč o podučavanju stranih polaznika zainteresovanih za učenje španskog jezika. Osnovana 1989. godine, do danas je otvorila vrata 40 školskih centara širom Španije i Južne Amerike.

Škola jezika u Kusku udaljena je svega četiri bloka od glavnog trga *Plaza de Armas*. Smeštena je u istorijskoj kolonijalnoj vili iz devetnaestog veka i ima 17 opremljenih učionica, unutrašnje dvorište, video prostoriju, auditorijum, prostoriju za druženje i kafeteriju.

Kursevi **Enforex** škola počinju svakog ponedeljka i mogu da ih upišu polaznici sa svim nivoima znanja španskog jezika, tokom cele godine. Metodologija nastave se zasniva na sticanju znanja iz jezika uz razumevanje socio-kulturnih elemenata latinoameričkog života.

Pre početka kursa, prvog dana, radi se test koji određuje nivo znanja jezika i koji polaznike raspoređuje u odgovarajuće grupe koje ne broje više od 8 polaznika. U ponudi su sledeći kursevi jezika u Peruu:

- **Intenzivni kurs** (20 časova nedeljno u grupi);
- **Kombinovani kurs** (20+10 časova nedeljno);
- **Kurs jedan na jedan** (privatni časovi).

Časovi traju po 55 minuta, na kojima se usavršava gramatika i konverzacija. Posebno se radi na čitanju, pisanju, konverzaciji i slušanju, i konačno na njihovoj integraciji.

Nastava se odvija u prepodnevnom ili poslepodnevnom terminu u zavisnosti od rasporeda koji se dobija po dolasku. Svi programi su dopunjeni sa 2 do 3 dodatnih aktivnosti nedeljno, kao što su časovi plesa i kuvanja, predavanja značajnih gostiju, projekcije filmova, posete pozorištima i dr.

**SMEŠTAJ POLAZNIKA** organizovan je u **lokalnim porodicama**. Njegova prednost u odnosu na druge opcije smeštaja je u tome što omogućava polazniku da se direktno upozna sa kulturom, svakodnevnim životom i običajima ukućana, kao i da praktikuje i vežba španski jezik. Porodice su pažljivo odabrane od strane osoblja škole. Smeštaj može biti u jednokrevetnoj ili u višekrevetnim sobama (maksimalno 5 polaznika po sobi). Cenom je obuhvaćen polupansion. Druga opcija smeštaja je **rezidencija**, koja omogućava polaznicima više samostalnosti, a smeštaj može biti u jednokrevetnoj ili u višekrevetnim sobama (maks. 5 polaznika po sobi). Smeštaj uključuje polupansion, i namenjem je za polaznike 18-26 godina.

**Aerodromski transfer** dostupan je uz doplatu kao povratna usluga ili samo u jednom pravcu. Transfer u dolasku podrazumeva da predstavnik škole dočeka polaznik na aerodromu i vozi ga do smeštaja. U povratku ga ostavlja na terminalu sa kog poleće.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
<b>Intenzivni kurs jezika</b>	20	Svi	Maks. 8	16+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
<b>Kombinovani kurs</b>	20+10	Svi	Maks. 8	16+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
<b>Kurs jedan na jedan</b>	20	Svi	Maks. 1	16+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna ned.
<b>Registracija</b>				45 \$
<b>Intenzivni kurs jezika</b>	320 \$	480 \$	620 \$	+ 145 \$
<b>Kombinovani kurs jezika</b>	580 \$	870 \$	1105 \$	+ 235 \$
<b>Kurs jedan na jedan</b>	580 \$	870 \$	1105 \$	+ 235 \$
<b>Porodični smeštaj 1/5 soba polupansion</b>	380 \$	570 \$	720 \$	+ 175 \$
<b>Porodični smeštaj 1/1 soba polupansion</b>	440 \$	660 \$	840 \$	+ 210 \$
<b>Rezidencija 1/5 soba polupansion</b>	440 \$	660 \$	840 \$	+ 210 \$
<b>Rezidencija 1/1 soba polupansion</b>	570 \$	855 \$	1075 \$	+ 265 \$
<b>Dodatni opciono troškovi</b>	Dodatna noć u smeštaju 30 \$- 50 \$ u zavisnosti od smeštaja Transfer od/do aerodrom po pravcu 25 \$ Putno i zdravstveno osiguranje 60 \$ nedeljno (obavezno za polaznike mlađe od 18 godina)			

**Cenovnik programa uključuje:**

- Odabrani kurs jezika,
- Knjige i nastavni materijal,
- Test jezika pre početka kursa,
- Sertifikat škole po završetku kursa.

**Cenovnik programa ne uključuje:** troškove viziranja pasoša, avio kartu, putno osiguranje, bankarske troškove, lične troškove polaznika i druge nepomenute troškove.

**Napomene:** U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

